

**Отзыв научного руководителя – доктора медицинских наук, доцента,
профессора кафедры детской хирургии с физической и медицинской
реабилитацией детей с курсом института дополнительного
профессионального образования Федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения высшего образования
«Башкирский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
Сатаева Валерия Ураловича
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Касьяна Армена Рафаэловича**

Касьян Армен Рафаэлович, 1983 года рождения, в 2014 году с отличием окончил Сибирский государственный медицинский университет по специальности «педиатрия». В 2014-2016 гг. обучался в клинической ординатуре Национального медицинского исследовательского центра здоровья детей Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «детская хирургия». С 01 октября 2017 г. по 30 сентября 2021 г. является заочным аспирантом по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С сентября 2016 года по настоящее время работает в Государственном автономном учреждении здравоохранения "Ленинградская центральная районная больница" в должности врача-детского хирурга детского хирургического отделения. В 2019 окончил курс профессиональной переподготовки по специальности «эндоскопия». Имеет сертификаты по двум специальностям – «детская хирургия» и «эндоскопия». Экзамены кандидатского минимума сданы в рамках программы обучения в заочной аспирантуре Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Диссертационное исследование Касьяна Армена Рафаэловича является научно-квалификационной работой, посвященной решению актуальной задачи научного исследования – оперативному лечению вросшего ногтя у детей с использованием диодного лазерного скальпеля. Разработан, научно обоснован и внедрен в клиническую практику «Способ краевой резекции и лазерной деструкции ростковой зоны при лечении вросшего ногтя» (Патент на изобретение РФ от 22 июля 2019). Данный метод показал лучшие результаты в сравнении с классическим способом лечения вросшего ногтя (краевой резекцией ногтевой пластинки и механической матриксэктомией) непосредственные и отдаленные результаты, не требует дорогостоящего оборудования, легко воспроизводим, и может широко применяться в практическом здравоохранении, как в стационарах, так и в амбулаторно-поликлинических сетях.

Касьяном А.Р. лично проведен углубленный анализ отечественной и зарубежной научной литературы, клиническое обследование, хирургическое лечение и динамическое послеоперационное наблюдение всех пациентов принявших участие в настоящем исследовании. Соискатель принял участие во всех этапах подготовки диссертационного исследования, в планировании научной работы, получении, анализе, статистической обработке и описании полученных результатов, публикации статей и тезисов, разработки патента, написании и оформлении рукописи диссертации. По материалам диссертации опубликовано 7 печатных работ, и получен один патент на изобретение РФ. Результаты работы обсуждены на 3 научно-практических конференциях. Публикаций в статьях рецензируемых ВАК Министерства образования и науки РФ – 3, публикаций в профильных медицинских журналах – 2, тезисов в материалах конференций – 2.

За время работы над диссертацией Армен Рафаэлович проявил себя зрелым научным работником, имеющим склонность к научному анализу, исполнительным, коммуникабельным и пытливым исследователем,

пользуется уважением и авторитетом среди коллег, студентов, ординаторов, пациентов.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет 21.2.004.01

Профессор кафедры детской хирургии
с физической и медицинской реабилитацией детей
с курсом ИДПО Федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения высшего
образования «Башкирский государственный
медицинский университет» Министерства
здравоохранения Российской Федерации
доктор медицинских наук (3.1.11. – Детская хирургия), доцент

Согласен(а) на обработку моих персональных данных

Сатаев Валерий Уралович



подпись, дата
гербовая печать

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Башкирский государственный медицинский
университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 450008,
г. Уфа, ул. Ленина, 3, 8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru

Подпись:	
Заверяю:	
Ученый	
Минздр	

